

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

адм. бригада - еле

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 229 (9052) | Воскресенье, 14 ноября 1965 г.

Год изд. 36-й  
Цена 2 коп.

## Газеты и журналы в каждую семью

На исходе подписной кампания на периодические издания 1966 года. 25 ноября истекает срок подписки, и агентство «Союзпечати» разослало свои заявки в газетные и журнальные издательства страны.

Сколько мы будем получать периодических изданий в этом году? В настоящее время выпущено 202 тысячи экземпляров газет и журналов. Эта цифра, по данным на 1 января, больше прошлогодней. Она свидетельствует о том, что периодические издания придут в каждую семью.

Такие результаты—следствие умелой организованной работы по распространению печати в отдельных парторганизациях. В частности, на шахтах «Зиминка 3-4», № 3-3-бис, «Красногорская», «Северный Магнитогорск», в шахтостроительных управлениях №№ 1 и 3 (секретаря парторганизаций тт. Сердюков, Петров, Аззамасков, Сосин, Клюнко, Хвостов). Здесь своевременно организованы дела, провели широкую разъяснительную работу, агитацию за издания.

Многие для пропаганды периодических изданий сделали общественные распространители печати В. Франц, А. М. Александров, Ю. А. Савин с шахты «Коксовая-1», Н. Гончаренко с шахты № 3-3-бис, И. В. Беспалов с шахты «Магнитогорск», П. И. Гейко с шахты «Красногорская», Ф. А. Панкова с шахты «Зиминка 3-4», Ф. К. Лавринова со станции Прокопьевск, Ф. М. Ахметшин из ШСУ № 3, Г. Х. Хасанян с шахты «Магнитогорск», М. Ефремов с Черногорской автобазы, Н. М. Козеева с шахты «Зенковские уклоны» и многие другие. В дни подписной кампании общественный распространитель печати стал одной из центральных фигур на предприятиях города и в его учреждениях.

Однако не всегда еще партийные организации по-настоящему взялись за распространение изданий. Кое-кто целиком переложил эту работу на плечи общественников, самоустранился от контроля за подпиской, от пропаганды изданий. Особенно плачевны дела на шахте «Коксовая-2» (секретарь партбюро тт. Умрянин). Не лучше обстоят дела на заводе «Электромашин», шахтах «Черная гора», «Зиминка-Капитальная», заводе железнобетонных изделий, кондитерской фабрике (секретари партбюро тт. Брюхов, Карих, Малофеев, Белоусова, Зминевский).

Секретари некоторых парторганизаций, в частности, тт. Сосин, Семин, Зайцев с шахт № 5-6, «Красный углерод», имени Калинина уверяют, что издания выпущены—дело лишь за малым оформлением квитанций. Но слишком долго длится выполнение этой формальности. Так не трудно и растерять подписчиков.

Особо пристальный интерес парторганизации должны проявить к распространению газет «Правда» и «Кузбасс», партийных журналов.

Но пока работа по распространению этих изданий проводится на высоте лишь на шахтах «Зиминка 3-4», «Красногорская», в шахтостроительном управлении № 1 треста Кировуголь и шахтостроительном управлении № 3 треста Прокопьевскую. На «Зиминке 3-4», например, в 1966 году у «Правды» будет 370 читателей. Выписали партийные журналы 220 человек.

А вот на шахте «Коксовая-2», где около 300 коммунистов, всего придет 56 экземпляров «Правды». Примерно так же отнеслись к распространению партийных изданий на шахте № 5-6: из 600 коммунистов здесь выписали «Правду» 190 человек, партийные журналы—116.

Такое положение нетерпимо. И мириться с ним нельзя. В оставшиеся до окончания подписки дни партийные организации шахт, заводов, строек и учреждений города должны предпринять все, чтобы увеличить число подписчиков и прежде всего подписчиков партийных изданий.

## Ратификация при помощи силы

ТOKIO. Правительство и правящая партия насилиственным путем ратифицировали 12 ноября в нижней палате парламента японо-южно-корейский договор. Нарушив всякие нормы парламентской демократии, несмотря на протесты оппозиции, договор был протащен силой.

«Одобрение» договора означает, что через 30 дней после его передачи

## Наращивание американских войск во Вьетнаме

НЬЮ-ЙОРК. Президент Джонсон отдал указание увеличить численность американских войск во Вьетнаме, передает агентство Ассошиэйтед Пресс. О новом наращивании американских вооруженных сил сообщил министр обороны Макнамара, который принимает участие в совещании, созванном президентом Джонсоном на

ПО ДАННЫМ ПЕНТАГОНА...

НЬЮ-ЙОРК. Более тысячи американских солдат убито в результате военных действий во Вьетнаме, начиная с 1961 года, говорится в официальном сообщении Пентагона. Три четверти из этого числа погибли в течение 1965 года.

Кемеровская областная научная библиотека  
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД

## Районные партийные конференции

Вчера во всех районах города состоялись отчетно-выборные партийные конференции. С докладами о работе райкомов КПСС выступили первые секретари районных комитетов партии: в Центральном—В. Ф. Тимашов, в Рудничном—В. П. Бабин, в Зенковском—В. И. Бутрим.

Делегаты конференции обсудили работу районных комитетов партии и работу ревизионных комиссий.

На конференциях избраны делегаты на Кемеровскую областную и городскую партийные конференции. Избраны новые составы районных комитетов партии.

На первых организационных Пленумах избраны бюро райкомов КПСС и утверждены районные комитеты партийно-государственно-го контроля.

Отчеты с конференций будут опубликованы в следующих номерах газеты.

## Навстречу XXIII съезду КПСС

### Снова успех

В конце прошлого года горняки бригады В. Пряжина с шахты «Коксовая-2» прописали на Прокопьевском руднике рекорд по производительности очистных забоев с закладкой выработанного пространства. За 31 рабочий день они выдали на гора свыше 31 тысячи тонн коксующегося угля.

С тех пор прошло не мало времени. В бригаде произошли значительные изменения: у нее вдвое сократилась очистная линия, убавилось число горняков. И тем не менее месячная

производительность забоя по-прежнему высокая. Так, в октябре бригада отправила на гора 7370 тонн угля, что двое больше обязательств. Свою трудовую победу забойщики посвятили 48-й годовщине Октября.

Сейчас передовики вступили в соревнование за достойную встречу предстоящего съезда Коммунистической партии. И снова успех. За первые дни ноября на сверхплановом счету бригады появилось еще свыше 400 тонн угля.

А. КРАВЧЕНКО.

### Среди победителей—прокопчане

Двум предприятиям нашего города присуждены классные места в областном соревновании по экономии электроэнергии за третий квартал. Прокопьевское управление трамвая удостоено второго места. Здесь сэкономлено более 22 тысяч киловатт-часов энергии.

Третье место завоевал коллектив мясокомбината, на счету которого 58300 киловатт-часов сэкономленной энергии.

Интересно заметить, что победители в соревновании определяются не только по показателю экономии, но и по выполнению плана, себестоимости, производительности и т. д.

Г. МАКСИМОВ,  
член комиссии по экономии  
электроэнергии при горкоме  
ПГК.



Микрорайон на Тыргане в ажурном переплетении кранов. Их стрелы изгибаются над домами и, кажется, что они бесконечные спиральные. А когда снизу кто-нибудь из строителей кричит «майка» или «вира», кран оживает и, —ожидая помощи, строитель, принимая поддон с кирпичом, огромные, в целую стеклу комнаты, панели, плиты перекрытий... Управляют кранами самые обыкновенные девчата.

На нашем снимке одна из них — Светлана КРИВОЛАПОВА. Строители очень уважают свою крановщицу, потому что в любое время она придет на помощь.

Фото Ю. Дьяконова.





